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目的 … ホスピタリティ、接客スキル、英会話や中国語会話の基本的な知識の習得
サービス・観光業界全般で役立つ、ホスピタリティ、接客英語の知識を習得し
、即戦力として長く働ける人材を目指します。
また、パソコンの基本操作はもちろん、ビジネスマナー、プレゼンテーション、SDGsなど
社会人として必要なスキルも学びます。

60歳を過ぎても現役で仕事をしたいと思い、職業訓練に通いはじめました。
年齢的にも厳しいのではないか？と、家族や友人から言われ、正直自信がなく、
本当に雇用してくれるところがあるのか半信半疑でした。しかし、就業体験先
でお声をかけていただき、そこで就職することになりました。営業として、北
陸3県エリアで、安全保安用品の販売、リースに携わっています。未経験の職
種への転職で不安がありましたが、周りの方が親切に教えてくださいます。

カリキュラム（ 三ヶ月コース） 
● ホスピタリティ  ● 語学（英語 ・中国語）  ● 石川の歴史 ・文化
● パソコン ・ プレゼンテーション  ● SDGs

カリキュラム（ 三ヶ月コース） 
● 社会人基礎力（ビジネスマナー ・ コミュニケーション等）
● 広告 ・マーケティング  ● パソコン  ● Web デザイン  ● SDGs

カリキュラム（ 三ヶ月コース） 
● 社会人基礎力（ビジネスマナー ・ コミュニケーション等）
● 実践力向上（課題改善 ・ クレーム対応 ・ プレゼンスキル等）
● パソコン  ● SDGs  ● SNS  ● SNS web 基本

サービス ・観光コース

目的 … PC 基本操作Web ・プログラミングの基礎的な技能・技術の習得
実務で必要とされる汎用性のあるWeb ・プログラミングの操作方法、
活用方法の習得を目指し学びます。
社会人として必要な能力を身につけ 、企業 の即戦力となりうる現場実践的な
スキルの習得を目指します。

Webプログラミングコース

目的 … ビジネスコミュニケーションとパソコンの基本操作の習得
パソコンを使った一般的な業務を遂行できるよう、PC の基礎スキルである、
ビジネス文書、データ処理、 Web 活用方法を中心に学びます。
また PC だけでなく、ビジネスマナー、 コミュニケーションスキルや SDGs など
社会人として必要なスキルも学びます。

パソコンコース

○ 60代男性
○ やさしいパソコン基礎科  修了
○ 修了勤務先 … 営業

〒920- 0061  石川県金沢市問屋町1-20
TEL：076-237-8891 FAX：076-237-0707
フリーダイヤル：0120-367-055
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「働きたい人に、働ける場所を。」

ウイルフラップ金沢校

私は関西出身ですが様々な場所、直近は東京で働いていました。移住先の金沢
には、友だちも同僚もおらず、いざ就職活動をしようと思ったとき、とても孤
独を感じたことを覚えています。「大好きな金沢でいい仲間といい仕事がした
い」そんな想いで、ウイルフラップの職業訓練を受講し、3か月間で出会えた
仲間や訓練校の方々は私の宝物になりました。希望の就職が実現し、キャリア
アップが可能になったことは、本当に感謝しています。これからも金沢の街で
地域に貢献できる仕事を続け、成長していきたいと思っています。

○ 30代女性
○ 観光・地域イノベーション科  修了
○ 修了勤務先 … 接客業

ウイルフラップの職業訓練の特色
人材総合サービス会社が運営
「働きたい人に働ける場所を」
皆様の仕事に対する思いやスキルを大切にして一人ひとりの成長と進化に
寄り添います。皆様の考えが「どんなことができるだろう？」から、「こんなこ
とがしたい！」に進化します。

常に新しい就職情報をご提供
職業訓練に参加された方の就職先は300社以上。多数の就職実績があります。
ウイルフラップは地域に密着した人材総合サービス会社です。
今、どんな企業で人材が必要なのか？ご希望の方には、タイムリーな情報を
ご提供いたします。

実践力と人間力が身につくカリキュラム
国家資格キャリアコンサルタントによる手厚い就職支援が強み。
経験豊富なスタッフと講師がそれぞれの分野で基本から応用までをわかり
やすく伝え、実践ですぐに使える知識やスキルが身につくだけでなく、働く
ことの意義やあり方も学べます。

広くて快適な施設環境
開放的で、ゆったりとした施設で快適に受講ができます。
また無料駐車場や昼食や休憩ができるレクリエーションスペース、給湯設備、
男女別のキレイな化粧室やバリアフリーの多目的トイレも完備しています。

未来への可能性に溢れる皆様、ひとりひとりに寄り添います

わたし達が全力で就職サポートします
ウイルフラップの職業訓練や研修では「ホスピタリティ」の科目を導入しています。人が働くときに基本となるものは、雇用形態に
関わらず「人間尊重」というホスピタリティの精神です。他者も自分自身も尊重することを学ぶことで、コミュニケーションスキル、
環境に適応する柔軟性、仲間とともに前向きに働くためのマインドを育むことが重要だと考えています。求職者が職場で意欲的に
活躍すること。企業が社員・スタッフの将来性を考えた経営をしていくこと。それを理想にするのではなく、ひとつずつ実現して
いきたいと考えています。
「働きたい人に、働ける場所を。」ストレートですがそれが私たちの願いです。私たちは、求職者ひとりひとりのスキルやマインドを
大切にしながら、成長と変化に向き合っています。

ウイルフラップ金沢校  スタッフ一同

ウイルフラップの職業訓練
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